会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

# 「ゆるキャラ®グランプリ 2014」過去最高エントリーキャラクター数を達成

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)と、株式会社ゆるキャラ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:西秀一郎)は、『ゆるキャラ®グランプリ 2014』について、過去最高数となる1,670 キャラクターのエントリーがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

「ゆるキャラ®グランプリ」は、インターネット投票による、グランプリ形式のイベントです。 2011 年グランプリは「くまモン(熊本県)」、2012 年グランプリは「バリィさん(愛媛県今治市)」、 2013 年グランプリは「さのまる(栃木県佐野市)」が輝いております。

2014年グランプリ開催にあたり7月1日(火)~9月1日(月)までの期間、「ゆるキャラ®グランプリ」ホームページ(<a href="http://www.yurugp.jp/">http://www.yurugp.jp/</a>)にてエントリー受付を行い、昨年のエントリー数である 1,580 キャラを上回る過去最高の 1,670 キャラ(内、自治体キャラクター1,155 体、企業キャラクター515 体)のエントリーがありました。

また、過日おこなわれた「投票開始セレモニー」の記事などでエントリー受付終了を知った自治体のみなさま、各種団体のみなさま、企業・その他のみなさまより参加希望の声を多く寄せられ、エントリー受付を急遽再開し、より多くのキャラクターに参加していただけるよう対応いたしました。

来場者数 45 万人、1,500 キャラ以上のエントリーと 1,700 万票以上の投票数を得て、表彰式の模様は連日メディアを賑わし社会現象といえるほどになった 2013 年グランプリを大幅に上回るエントリー数で行う 2014 年の「ゆるキャラ®グランプリ」は、2014 年 11 月 1日(土)~3日(月・祝)まで、『ゆるキャラ®グランプリ 2014 in あいち セントレア』として開催いたします。

今年度の開催にあたり、"グランプリ発表の場であるイベント"の開催地を全国各地から広く募集、 開催地は愛知県の中部国際空港セントレアに決定するなど、多くの自治体・企業の協力を得て、 「ゆるキャラ®グランプリ 2014」も例年以上の盛り上がりを見せるものと思われます。

#### ■「ゆるキャラ®グランプリ 2014」における当社の取り組みについて

当社は「ゆるキャラ®グランプリ」オフィシャルサイトの運営管理や、イベントに関係する投票シ ステムの構築、運営および、ゆるキャラ®グランプリ公式ショップ(EC サイト)の運営を行って おります。

さらに 11 月の「ゆるキャラ®グランプリ 2014 in あいち セントレア」会場でのオフィシャルシ ョップ出店により会場物販にも注力すると同時に、「ゆるキャラ®グランプリ」と連携し、EC サイ トの拡充や、各種デジタルコンテンツ分野もより一層の拡充を図り、協力して参ります。

#### 【1】「ゆるキャラ®グランプリ」オフィシャルサイトの機能拡充

今回新たに「ゆるキャラ®グランプリ 2014」にエントリーしていただいた自治体・団体に、もっ とゆるキャラやご当地を PR できる場を提供できるよう、キャラクターのエントリー・投票ページ に、ご当地の観光名所、名産品などより多くのご当地情報を掲載できるコーナーや、Facebook と の連動、自治体やゆるキャラのオフィシャルサイト等と繋がることができる「ゆるキャラ君」と いうシステムをご提供させていただいております。

さらに、自治体やゆるキャラのサイトと相互リンクすることで、「ゆるキャラ®グランプリ」投票 ページへ直接アクセスして簡単に投票できるよう利便性を図り、より多くのユーザーへ参加して もらえるイベント作りを目指してまいります。

# 【2】「ゆるキャラ®グランプリ」投票システムの拡充

「ゆるキャラ®グランプリ 2014」では、これまで通り ID (メールアドレス)登録による投票に 加えて、 新しく、株式会社 NTT ドコモの定額制使い放題サービス「スゴ得コンテンツ™」の「ゆ るキャラ®グランプリ for スゴ得」及び、KDDI 株式会社の au スマートフォン向けサービス「au スマートパス」の「ゆるキャラグランプリ for au」内からも投票が可能になりました。



■ゆるキャラ☆コンシェル 携帯コンテンツ

URL

http://yuru-concier.jp/



**■**ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得

**■**URL

http://www.yurugp.jp/special/sugot oku/



■ゆるキャラグランプリ

for au

**■** URL

http://www.smp.yurugp.jp/

döcomo

döcomo スゴ (a) コンテンツ





## 【3】「ゆるキャラ®グランプリ公式ショップ」の商品拡充

今年度の開催にあたり、「ゆるキャラ®グランプリ公式ショップ」では、歴代グランプリを獲得した人気キャラクターの商品を中心に、随時、商品を拡充しております。

これからも各自治体やグッズの販売元と連携し、より一層の商品拡充、販売に努めていきます。



http://yuruchaland.jp

## 【参考データ】

# ◆ゆるキャラ®グランプリ 2011

エントリー数:349体 投票数:約333万票

発表イベント入場者数:13万5千人

優勝キャラ:くまモン (熊本県)

# ◆ゆるキャラ®グランプリ 2012

エントリー数:865 体

投票数:約659万票

発表イベント入場者数:29万5千人

優勝キャラ:バリィさん(愛媛県今治市)

### ◆ゆるキャラ®グランプリ 2013

エントリー数:1580体(ご当地ゆるキャラ:1245体、企業ゆるキャラ:335体)

投票数:約1743万票

発表イベント入場者数:45万人

優勝キャラ:さのまる(栃木県佐野市)

「ゆるキャラ®グランプリオフィシャルウェブサイト」

[URL] http://www.yurugp.jp/

「ゆるキャラ®グランプリ 2014 in あいち セントレア」

[URL] http://www.yurugp2014.com/



#### ※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号 東建インターナショナルビル本館 5 階 事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業 URL http://www.m-up.com/

・株式会社ゆるキャラ 代表取締役 西 秀一郎 本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号 東建インターナショナルビル本館 5 階 事業内容 ゆるキャラ®の普及、ゆるキャラ®グランプリの企画、運営

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名称等は、各会社の商号、商標または登録商標です。 また記載される社名、サービス名及びサイト名には必ずしも商標表示®、TMを付記しておりません。
- ・「ゆるキャラ」は(有)みうらじゅん事務所の登録商標です。
- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

## ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com